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V akademickom roku 2025/2026 na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach úspešne
ukončilo štúdium bezmála 1 500 absolventov. V Aule Lekárskej fakulty UPJŠ si absolventi a
absolventky prevzali svoje diplomy za prítomnosti akademických funkcionárov univerzity a
jej fakúlt, zástupcov samosprávnych orgánov univerzity, zástupcov ďalších slovenských
univerzít, predstaviteľov zdravotníckych zariadení, zástupcov súdnictva, prokuratúry a
advokácie, vedúcich ústavov, katedier a ďalších členov akademickej obce, ako aj svojich
rodičov, príbuzných a blízkych.

Všetci absolventi svojím sľubom potvrdili, že svoje budúce povolanie budú vykonávať zodpovedne, v
súlade s nadobudnutými vedomosťami a etickými zásadami a že budú hrdo reprezentovať svoju alma
mater.

Promócie absolventov Lekárskej fakulty UPJŠ sa konali 24., 25. a 26. júna 2026. Štúdium
úspešne ukončilo 533 študentov, z toho 103 s vyznamenaním, 66 študentov absolvovalo
bakalársky stupeň, 14 magisterský a 453 spojený I. a II. stupeň štúdia. Výročná cena rektora bola
udelená počas slávnostnej promócie 15 absolventom. Cenu dekana získalo až 103 absolventov za
vynikajúce plnenie študijných povinností, reprezentáciu fakulty a univerzity počas celého štúdia,
aktívnu účasť v študentských spolkoch, organizáciách a samosprávnych orgánoch univerzity.

Promócie LF UPJŠ

Na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ úspešne ukončilo štúdium 197 študentov, z toho53 s
vyznamenaním, 99 študentov magisterského štúdia a 98 študentov bakalárskeho štúdia. Magisterky
a magistri si prevzali svoje diplomy na slávnostnom promočnom ceremoniáli, ktorý sa konal 22. júna
2026. Výročná cena rektora bola udelená a počas promócií odovzdaná 7 absolventom. Pochvalné
uznanie dekana fakulty získali 17 absolventi predovšetkým za vynikajúce študijné výsledky, ale aj
úspešnú reprezentáciu fakulty a univerzity, popularizačnú činnosť, aktívny podiel na vedeckých
publikáciách a výstupoch tvorivej činnosti či participáciu v študentských organizáciách a
samosprávnych orgánoch univerzity. Bakalárske promócie sa budú konať 11. septembra 2026.

Promócie PF UPJŠ

Na Právnickej fakulte UPJŠ sa diplomy odovzdávali dvakrát, a to 23. júna 2026 absolventom
magisterského a doktorského (JUDr.) štúdia a 6. júla 2026 absolventom bakalárskeho štúdia.
Štúdium práva úspešne ukončilo spolu 216 študentov, z toho 23 s vyznamenaním, 103
absolventov bakalárskeho štúdia a 113 absolventov magisterského štúdia. Štúdium s vyznamenaním
ukončilo 16 magistrov a 7 bakalárov, za čo im bola udelená Cena dekana. Výročná cena rektora
bola udelená za najlepšiu prácu Študentskej vedeckej konferencie v tvorivej súťaži Literárneho
fondu. Dekan ocenil aj ďalších 6 absolventov za ich záverečné práce.

Promócie Práv UPJŠ

Štúdium na Fakulte verejnej správy UPJŠ úspešne zvládlo spolu 155 študentov, z toho 16 s
vyznamenaním, 103 bakalárov a 52 magistrov. Absolventi magisterského stupňa si prevzali svoje
diplomy na promócii, ktorá sa konala 24. júna 2026. Okrem diplomov bola na promočnej slávnosti
odovzdaná aj Cena dekana 6 absolventom za vynikajúce plnenie študijných povinností počas
štúdia. Slávnostná promócia absolventov bakalárskych študijných programov sa uskutoční 24.



septembra 2026.

Na Filozofickej fakulte UPJŠ úspešne prešlo štátnou záverečnou skúškou spolu 363 študentov, z
toho 92 s vyznamenaním, 200 študentov bakalárskeho stupňa a 163 študentov magisterského
stupňa. Výročnú cenu rektora získalo 7 absolventov. Dekanka ocenila spolu11 absolventov za
vynikajúci prospech alebo príkladnú reprezentáciu fakulty a univerzity. Magistri si prevzali svoje
diplomy a ocenenia na promócii 27. júna 2026, ktorá uzavrela júnový promočný týždeň na našej
univerzite. Bakalári si prevezmú svoje diplomy na promóciách v septembri.

Promócie FF UPJŠ

Štúdium úspešne absolvovalo aj 9 študentov v študijnom programe šport a rekreácia, ktorý
zabezpečuje Ústav telesnej výchovy a športu UPJŠ. Slávnostná promócia absolventov sa bude
konať taktiež v septembri.

Výročné ceny rektora boli udelené aj ďalším študentom.

Srdečne blahoželáme všetkým absolventkám a absolventom. Prajeme im pevné zdravie, veľa
pracovných a osobných úspechov. Veríme, že spomienky na svoju alma mater si uchovajú do konca
života.

Tým, ktorých štátnice čakajú v auguste, prajeme úspešné štúdium a veľa zdaru!

https://www.upjs.sk/aktuality/sme-hrdi-na-nasich-absolventov
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